Form No. 3366-314 Rev A
CE-varusteet

Multi-Pro® 5700-D/5800 -ruiskutuslaite
Mallinro: 106-4841

Asennusohjeet

Turvaohjeet
Turva- ja ohjetarrat

Korvaa vioittuneet tai kadonneet tarrat uusilla.

A Turva- ja ohjetarrat on sijoitettu hyvin nakyville paikoille mahdollisten vaara-alueiden lihettyville.

104-6957

104-6957

1. Aanimerkki

104-8904

1. Tartu puomiin téstad kohdasta.

© 2011—The Toro® Company Rekisteroi tuotteesi osoitteessa www.Toro.com. Kdannos alkuperaisesta tekstista (FI)
8111 Lyndale Avenue South Painettu Yhdysvalloissa.
Bloomington, MN 55420 C E Kaikki oikeudet pidatetaan



Asennus

Irralliset osat

Tarkista alla olevasta taulukosta, etta kaikki osat on toimitettu.

Ohjeet

Kuvaus

Maara

Kayttokohde

1

Tuulettimen suojus
Lukkopultti (5/16 x 3/4 tuuma)
Laippamutteri (5/16 tuuma)

Tuulettimen suojuksen asennus

Mitaan osia ei tarvita

Reikien poraus aanimerkin osille.

Aanimerkki
Pultti, 5/16 x 3/4 tuumaa
Laippamutteri, 5/16 tuumaa

Aanimerkin asennus

Tarra, aanimerkki

Aanimerkin tarran kiinnitys

A~ WO N

Jarrukytkin
Jarrukytkimen kannatin

Jarrukytkimen ja sen kannattimen
asennus

Takavalo
Mutteri, 1/4 tuumaa

Takavalon kannatin (laitteet, joiden
sarjanumero on 259999999 tai alle)

Takavalon kannatin (laitteet, joiden
sarjanumero on 260000001 tai yli)

Pultti, 5/16 x 3/4 tuumaa
Laippamutteri, 5/16 tuumaa

Takavalon ja kannattimen asennus

Tarra, puomi

N INDN

Tarrojen kiinnitys puomeihin

Letkun suojus

Muoviset nippusiteet

w =

Letkun suojuksen asennus (vain laitteet,
joiden sarjanumero on 259999999 tai
alle).

Aanimerkkipainikkeen kokoonpano
Johdinsarja

Ruuvi

Liitin, jatkoliitin (laitteet, joiden
sarjanumero on 240000300 tai alle)

Johdinsarja, sovitin (laitteet, joiden
sarjanumero on 240000300 tai alle)

Johdinsarja, sovitin (laitteet, joiden
sarjanumero on 3100000001 tai yli)

Muoviset nippusiteet

N N a2

Johdinsarjan asennus

10

Sailion sisallyslaatta

Sailion sisallyslaatan asennus




1 2

Tuulettimen suojuksen Reikien poraus aanimerkin
asennus osille
Vaiheeseen tarvittavat osat: Mitaan osia ei tarvita

1 Tuulettime.n suojus Ohjeet

4 Lukkopultti (5/16 x 3/4 tuuma)

4 | Laippamutteri (5/16 tuuma) Kaikki koneet eivit tarvitse erityisid valmistelutoi-

menpiteitd ddnimerkin ja sen painikkeen asennusta
varten. Tarkasta toimenpiteessd kuvatut kohdat ja

Ohjeet varmista, tarvitseeko nithin porata reikid ennen koneen
. . . . ttamista.

Tuulettimen suojus on asennettava keskikonsolin ruLtans

alapuolelle. 1. Paikanna lattialevyn alla oleva kytkinlevy (Kuva 2).

1. Kiinnd molempia istuimia eteenpdin. »‘ « dem 2

2. Irrota keskikonsolin kaksi pulttia ja mutteria 1

(Kuva 1).

Kuva 2
1. Kytkinlevy 3. Oikea eturengas

;

G001534 2. Porattavat reiat
Kuva 1
1. Keskikonsoli 4. :_uuuknligp;ulttl (5/16 x 3/4 2. Mittaa ja merkitse ddnimerkin reidt ennen poraamista
2. Tuulettimen suojus 5. Puhallin kuvan mukaisesti Kuva 2.
3. Laippamutteri (5/16 3. Poraa kytkinlevyyn kaksi halkaisijaltaan 8 mm:n
tuuma)

reikdd (Kuva 2).

4. Paikanna ddnimerkkipainikkeen reidt mittaamalla 8,6
cm ohjauspylvain pohjasta vasemmalle ja 3,8 cm
kojetaulun ruuvin kannan keskelta (Kuva 3).

3. Aseta suojus siten, etti se on tuulettimen ylipuolella

ja keskikonsolin alla (Kuva 1).

4. Kiinnitd tuulettimen suojus keskikonsoliin neljalla
lukkopultilla (5/16 x 3/4 tuuma) ja neljalld
laippamutterilla (5/16 tuuma) (Kuva 1).




3.8cm

5
3 G001536
Kuva 3
1. Aanimerkkipainikkeen 4. Kojetaulun ruuvin kanta
reika
2. Kojetaulu 5. Aanimerkin tarra
3. Ohjauspylvas

Huomaa: Joissakin koneissa kojetaulussa

voi olla valmiiksi leikattu lovi tdssd kohdassa
aanimerkkipainikkeen asennusta varten. Jos ndin on,
puhkaise reiki ja puhdista jiysteet seké terdvit reunat.

5. Poraa kojetauluun halkaisijaltaan 1,59 cm:mn (5 /8 \ | [
tuuman) reika.

G001537
Kuva 4
1. Aanimerkki 4. Laippamutteri
(5/16 tuumaa)
T . 2. Kytkinlevy 5. Taivuta kannattimen
Aanimerkin asennus kieleke 90 asteen

kulmaan.
3. Pultti (5/16 x 3/4 tuumaa)

Vaiheeseen tarvittavat osat:

2. Asenna taivutettu kieleke aikaisemmin porattuun
takareikadn. Kiinnita ddnimerkki kytkinlevyyn pultilla

1 Aanimerkki

1 | Pultti, 57116 x 3/4 tuumaa (5/16" X 3/4") ja laippamutterilla (5/16") (Kuva 4).
1 Laippamutteri, 5/16 tuumaa
Ohjeet

1. Taivuta kannattimen pédssd oleva keskikieleke 90
asteen kulmaan (Kuva 4).




4

Ainimerkin tarran kiinnitys

Vaiheeseen tarvittavat osat:

| 1 | Tarra, aanimerkki |

Ohjeet

1. Puhdista ddnimerkkipainikkeen yldpuolella oleva
tarran kiinnitysalue ja varmista, ettd alueelle ei jda

likaa, rasvaa tai muita epdpuhtauksia. ,
2. Irrota uuden tarran taustamateriaali ja aseta tarra cootsas 4
kojetauluun aanimerkkipainikkeen ylapuolelle 3 2 5 4
(Kuva 3). Kuva 5
1. Jarrukytkin 4. Vanha pultti
2. Jarrukytkimen kannatin 5. Vanha aluslaatta
3. Vanha mutteri
J k tk. . 4. Asenna uusi jarrukytkimen kannatin aiemmin
arrukytkimen ja sen irotetuilla kiinnitystarvikkeilla (Kuva 5 ja Kuva 6).

kannattimen asennus

Vaiheeseen tarvittavat osat:

1 Jarrukytkin

1 Jarrukytkimen kannatin
Ohjeet
Z
1. Irrota johdinsarja vanhasta jarrukytkimesta. < 5001539
2. Irrota vanha jarrukytkin ja kannatin. Siilytd Kuva 6
kiinnitystarvikkeet.

3. Asenna uusi jarrukytkin aiemmin irrotetuilla

Kiinnitystarvikkeilla (Kuva 5). 5. Sdidda uutta kannatinta siten, ettd jarrukytkin painuu

6 mm, kun jarru vapautetaan Kuva 7.




OOD:D ™,

o O

G001540 6mm

Kuva 7

1. Uusi jarrukytkin
2. Jarru kytketty

3. Jarru vapautettu

6

Takavalon ja kannattimen
asennus

Vaiheeseen tarvittavat osat:

1 Takavalo

2 Mutteri, 1/4 tuumaa

1 Takavalon kannatin (laitteet, joiden sarjanumero on
259999999 tai alle)

1 Takavalon kannatin (laitteet, joiden sarjanumero on
260000001 tai yli)

2 Pultti, 5/16 x 3/4 tuumaa

2 Laippamutteri, 5/16 tuumaa

Laitteet, joiden sarjanumero on
259999999 tai alle

1. Asenna takavalon kannatin vasempaan puomitukeen
kahdella pultilla (5/16" X 3/4") ja kahdella
laippamutterilla (5/16") (Kuva 8).

2. Asenna takavalo sen kannattimeen kahdella mutterilla
(1/4") (Kuva 8).

3
4

N
\

G001632

Kuva 8
1. Takavalo 4. Pultti, 5/16 x 3/4 tuumaa
2. Takavalon kannatin 5. Laippamutteri,
5/16 tuumaa
3. Vasen puomituki 6. Mutteri, 1/4 tuumaa

Laitteet, joiden sarjanumero on
260000001 tai yli

1. Asenna takavalon kannatin keskipuomitukeen
kahdella pultilla (5/16" X 3/4") ja kahdella
laippamutterilla (5/16") (Kuva 9).

2. Asenna takavalo sen kannattimeen kahdella mutterilla
(1/4") (Kuva 9).

5 G001631

1. Takavalo 4,
2. Takavalon kannatin 5.

Pultti, 5/16 x 3/4 tuumaa
Laippamutteri,
5/16 tuumaa

3. Vasen puomituki 6. Mutteri, 1/4 tuumaa




7 8

Tarrojen kiinnitys puomeihin Letkun suojuksen asennus

Vaiheeseen tarvittavat osat: Vaiheeseen tarvittavat osat:
| 2 |Tarra, puomi | 1 Letkun suojus
3 Muoviset nippusiteet
Ohjeet
1. Mittaa puomien piistd kuvien Kuva 10 ja Kuva 11 Vain laitteet, joiden sarjanumero on
mukaisesti. 259999999 tai alle.

1 1. Paikanna kojetaulun alapuolella olevat hydrauliletkut

3 / 6001630

(Kuva 12).

Kuva 10
Laitteet, joiden sarjanumero on 259999999 tai alle
1. Tarra 3. Mittaa 30 cm
2. Puomi

2
/

. \‘ 3

6001629 > X
Kuva 11 G001541
Laitteet, joiden sarjanumero on 260000001 tai yli Kuva 12
1. Tarra 3. Mittaa 90 cm 1. Hydrauliletkut 3. Letkun suojus
2. Puomi 2. Johdon aukko 4. Nippuside

2. Puhdista tarran kiinnitysalue ja varmista, ettd alueelle 5 .1 ik hydrauliletkuja kiinnittivit nippusiteet
el jaa likaa, rasvaa tai muita epapuhtauksia. (Kuva 12).

3. Irrota uuden tarran taustamateriaali ja aseta tarra

puomiin (Kuva 10 tai Kuva 11). 3. Asenna iso letkun suojus vain hydrauliletkujen paille.

4. 'Toista vaiheet vastakkaisen puomin kohdalla.




Huomaa: Varmista, etti letkun suojuksessa
oleva ura on ajoneuvon etuosaan pain (kayttdjasta
poispiin).

4. Aseta suojus siten, ettd se ulottuu alas lattialevyssa
olevasta johdon aukosta ja ylos ohjausyksikk66n asti

(Kuva 12).

5. Kiinnitd suojus sarjan mukana toimitetuilla uusilla
nippusiteilld (Kuva 12).

Laitteet, joiden sarjanumero on
260000001 tai yli

Toimenpiteiti ei tarvita. Siirry seuraavaan vaiheeseen.

9

Johdinsarjan asennus

Vaiheeseen tarvittavat osat:

1 Aanimerkkipainikkeen kokoonpano

1 Johdinsarja

2 Ruuvi

2 Liitin, jatkoliitin (laitteet, joiden sarjanumero on

240000300 tai alle)

1 Johdinsarja, sovitin (laitteet, joiden sarjanumero on
240000300 tai alle)

Johdinsarja, sovitin (laitteet, joiden sarjanumero on
3100000001 tai yli)

3 Muoviset nippusiteet

Johdinsarjan vienti

1. Vie takavalon liitin kuljettajan istuimen takaa koneen

takaosaa kohti.

Huomaa: Vie johdinsarja rungon vasenta puolta

pitkin takaosaa kohti ja istuimen takana olevan
rungon yli (Kuva 13).

2. Asenna johdinsarja R-liittimeen, joka sijaitsee

kuljettajan istuimen takana rungon ylipuolella
(Kuva 13).

Kuva 13
1. Johdinsarja 3. Koneen runko, vasen puoli
2. R-liitin 4. Sailié
3. Kytke johdinsarjassa oleva takavalon liitin takavalon

1.

saparoliittimeen.

Laitteet, joiden sarjanumero on 259999999 tai
alle

| S G001633

Kuva 14
2. Saparoliitin

Takavalo




1.

Laitteet, joiden sarjanumero on 260000001 tai yli.

G001634

Kuva 15
2. Saparoliitin

Takavalo

4. Viejiljelld oleva johdinsarja istuimen ja lattialevyn alta

lattialevyssé olevan keskireidn kautta hydrauliletkujen
vierestd kojetaulun alla olevalle kytkinalueelle.

Huomaa: Varmista, ettd johdinsarja ei kosketa
mitddn moottorin pakokaasujirjestelman osaa.

Ainimerkkipainikkeen asennus
1.

N —~

P w

Avaa danimerkkipainikkeen pakkaus, joka sisaltda
aanimerkkikytkimen, painikkeen suojuksen, kaksi
ruuvia ja mutterin.

Irrota danimerkkipainikkeen suojus ja kierrd mutteri
kytkimen nakyvissd oleviin kierteisiin (Kuva 16).

6001628 \%
‘l J‘
) - \ =

Kuva 16
Ruuvi 5. Aanimerkkipainike
Aanimerkkipainikkeen 6. Valokytkin
johtimet
Aanimerkin kytkin 7. Liitin valokytkimesta

Kierteinen mutteri 8. Liitin valokytkimeen

* johtoihin liitetty

Kytke johdinsarjan takaosassa olevat valkoiset ja
punaiset johdot ddnimerkin kytkimen takaosaan
kahdella toimitetulla ruuvilla (Kuva 16).

Siirra kytkinkokoonpano kojetaulun alle ja tyonna se
poratun reidn lipi (Kuva 10).

Kiinnitd kojetaulun kokoonpano ruuvaamalla
danimerkkipainikkeen suojus kytkimen kierteisiin
(Kuva 10).

Huomaa: Siidi piditinrengasta ja
danimerkkipainikkeen suojusta tarvittaessa.

Katso kojetaulun alapuolelle ja varmista, onko
sielld kuvan mukainen johdin (Kuva 16). Se tulee
péadjohdinsarjasta valokytkimen alta. Jos 16ydit
johtimen, kytke se uuteen johdinsarjaan.

Jos johdinta ei ole, jatka asentamalla jokin koneen
sarjanumeroa vastaava johdinsarjan sovitin.

Sovitinjohdinsarjan asennus (laitteet, joiden
sarjanumero on 240000300 tai alle)

Huomaa: Johdinsatjan sovitin ja
kiristinjatkoliittimet ovat tarkoitettu vain

koneille, joihin sité ei vield ole asennettu niin, ettd se
tulee kojetaulun alle valokytkimen liitdnnasta.

A. Irrota liitin valokytkimestd painamalla liittimen
alaosassa olevaa kielekett.

B. Sovita virilliset johdot yhteen ja liitd niiden kaksi
péatd johtoihin, jotka menevit valokytkimen
liittimeen (Kuva 17).

G001542

Kuva 17

Valokytkinliittimen 3. Valokytkimen liitin

sovitinjohdinsarja
Liitin uudesta
johdinsarjasta

C. Kytke sovitinjohdinsarja uuteen johdinsarjaan
(Kuva 17).

D. Asenna liitin takaisin kojetaulun alapuolella
olevaan valokytkimeen.



Sovitinjohdinsarjan asennus (laitteet, joiden
sarjanumero on 3100000001 tai yli)

Huomaa: Uudet koneet tarvitsevat padjohdinsatjan
kytkentddn nelinastaisen sovittimen.

A. Paikanna kojetaulun alapuolella olevan
padjohdinsarjan virtaliitin, jossa on merkinta
CE-varusteet.

B. Asenna sovitin pddjohdinsarjaan kytkemilla
nelinastaiset vastaliittimet (Kuva 18).

G015783

G001635
Kuva 19
1. Aanimerkki 4. Jarruliitin
2. Pikaliittimet 5. Vanhan jarrukytkimen liitin

3. Jarrukytkin

Johdinsarjan maajohdon kytkenta
solenoidin alapuolelle

Kuva 18 1. Paikanna solenoidi nostamalla ajajan istuinta.
1. Virtaliitin, paajohdinsarja 3. !_iﬁé('jl_iitin, _CE-varusteiden 2 Irrota yksi maajohdon ruuveista jotka sijaitsevat
johdinsarja : I >
2. Sovitin, nelinastainen 4. CE-varusteiden solenoidin alapuolella (Kuva 20).

johdinsarja

3. Asenna johdinsarja maadoitusliitintidn aitkaisemmin
irrotetulla maajohdon ruuvilla (Kuva 20).

C. Kytke sovitinjohdinsarja CE-johdinsarjaan
(Kuva 18).

Uuden jarrukytkimen ja aanimerkin
kytkenta johdinsarjaan

1. Kytke kaksi lattialevyn alla olevaa pikaliitintd
aanimerkkiin (Kuva 19).

2. Kytke jarrukytkimen liitin uuteen jarrukytkimeen
(Kuva 19).

3. Kytke uusi johdinsarja vanhan jarrukytkinliittimeen
(Kuva 19). G001627

Kuva 20

1. Solenoidi 3. Maajohdon ruuvi
2. Maajohdon liitin

Muovisten nippusiteiden asennus

Asenna johdinsarja koneen runkoon muovisilla
nippusiteilld.

10



Jarruvalojen toiminnan tarkistus

Kainna virtalukko Pailli-asentoon ja paina jarrua.
Varmista, ettd seisontavalon lamppu syttyy.

10

Sailion sisallyslaatan asennus

Vaiheeseen tarvittavat osat:

| 1 |ssiion sisallyslaatta |

Ohjeet

Paikanna pyyhittava sisillyslaatta mukana toimitetuista
osista. Laatta voidaan kiinnittad kaikkiin metallipintoihin
magneettisen takaosan ansiosta. The Toro® Company
suosittelee kiinnittdmistd kaatumissuojausjirjestelmain
(ROPS:iin) suoraan kayttdjan paikan taakse. Aseta laatta
kaatumissuojausjirjestelmin tankoon.

11



TORO.

Count onit.




